Единый урок по правам человека



С 10 по 16 декабря к празднованию 20-летия принятия Федерального конституционного закона «Об Уполномоченном по правам человека в РФ» и Международного дня прав человека в РФМЛИ, в рамках Единого урока по правам человека проведен ряд мероприятий, в которых участвовали учащиеся и педагоги: единые классные часы, демонстрация видео-урока, уроки, дистанционного традиционные организация тестирования обучающихся сайте www.Единыйурок.онлайн, на проведение II Всероссийского конкурса гражданской грамотности, проведение конкурса рисунков, турнир педагогов на знание основ прав человека, опрос учителей «Обучение праву в школе».